Bai 28. TIA X

28.1. Ciu A. 28.2. Cau D. 28.3. Cau A. 28.4. Cau C.
28.5. Cau A. 28.6. Cau D. 28.7. Cau C. 28.8. Cau C.
28.9. Ciu B.

28.10. Tir cong thic : Wy = %meuz = —elUga

Tasuyra:

= 5 305 7
U=\/TM=J2( 41O OO s
m, 9,1.10™

» 65 000 km/s.

1
28.11. Tu cong thiec W, = —mv* = el

2
2 =31 72
Tasuyra: U = T 1 (4’5'1{}{] ) » 5800 V.
2e 2.1,6.10
2 7.2
U+ AU = mitad o) ]‘;0 = ?;1'25,]00 » 7100 V = (5800 4+ 1300) V
2.1,6.10 2.1,6
= AU =1300 V.
P 300
28.12. El} [= F = m = 0,03 A =30 mA.
182
-31 642
U = 9.1.107=" (42,10} 5 5000 V

2.1,6.107"
Viy, phai giam hiéu dién thé :
AU=U-U=7100-5000=2100V



S électron qua 6ng, moi gidy : N = é = 30—10_:';—' =1,875.10" e/s.
1,6.10
b) Vin toc cuc dai cua cdc électron :
s _—2elUea _ 2.16.1077.10*
m 91107

v » 59.3.10" m/s = 59 300 km/s.

v

28.13. Ta ¢6 phuong trinh :

1
Emuz = —eUg, (1)
1
v? - 20Av + (Av)? = _ZeUxa , 2¢AUka
i ey
A AU 52.10° 1,6.107"%.2000
Do d6 o= 4 Fo7KA " » 70.2.106 m/s
2 mAv 2 9,1.107°'5,2.10°

Hiéu dién thé cha ong :

2 -31 2 1nl2 2
mt _ 9107027107 _ 9A708% | ponewr _idew
2e 2.1,6.107" 1,6.2

UAK =

28.14. Ta c¢6 hai phuong trinh :

%muz — el va %m(u +7.10%)% = (U + 2000)

Do do : m‘[{u 1 ’.".I{]'f')2 - U2:| = 2¢.2000 = 4000¢

— 14.10% = 654.3.10"% = v = 46,7.10° m/s

g 31 62
- U=lmu _ 9,110 .(46,7.107) 6200 V

2 e 21,6107

28.15. Tir v = 50000 km/s = 5.10" m/s. ta SUy ra :
1w 9,1.10770(5.107)°
2 21610°
Véi v’ = v — 8000 = 50 000 — 8000 = 42 000 km/s =42.10° m/s, ta lai c6 :

» 7100V

U

183



